Ortodroma

Pro nejkratSi moznou ortodromu je nutné opét splnit podminku A\ <

180°. Pokud vychazi |\r — Ae | > 180°, pouzije se doplnék do plného thlu AA = 360° —
IAf — Ae |.

Kosinova véta pro ortodromu:

cosc = cos (90° — @_) * cos (90°— @_) +sin [90“ - cpE) * sin [Eﬂ]“ — ch) * cosAR

Délka ortodromy se nasledné urci podle vzorce:

C
dEF = anz ﬁ

Loxodroma

Pro nejkratSi moznou loxodromu je nutné opét splnit podminku A <
180°

Pokud vychazi |\r — Ae | > 180°, pouzije se doplné&k do pIného thlu AN = 360° — |\r —
Ae |.

Protoze se tentokrate ve vypocCtu nepouziva absolutni hodnota, dosazuje se doplnék
s opacnym znaménkem nez puavodni rozdil |Ar — Ag |, (napf. misto 290° se dosazuje —
70°, misto — 190° se dosazuje 170°).
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A=A, A =A, +180° A =A, +180° A =A, +360°

PF.: Ag = 40° Ag=-40° Ap = 40° Ao =—40°
A =40° A =140° A =220° A =320°

Délka loxodromy se nasledné urci podle vzorce:
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